MANAGEMENT

001

Cert. No. LRQ 0963008I 200 JZFIJ ~

| 1SO 9001

spira
v P )§arco

') —

INTT Y hitxa‘-—ix- A

TI-S03-03
ST Issue 2

= o
20082 ) —X[F, FNTy bR MZYTT EEE IS
FHHE S ITEA SN TNFET , HHRMOKEKE LURIL FBEDHD
HAN—FT, REAABETY, 1. IMPagE TICHEIS L. BLRE
ﬁ@lﬂmiéﬁﬁiﬁ%bruiTo

S

COBMREBARGRE RO TET,
ER CRZOBIE. BTEXEICOEETSL,

O% & & Uit

15A~50A 42 LiAd Rpd B LMENPT

15A~50A 2522

73513, BS 4504 DIN PN16, PN10, PN6# & TFANSI125, ANSI150
OFBIZEBLTUVES, . .
OFIS&->TIE, —RABLVZRAD T Z 2 DEE KD HHH
EREEN. RSy FABRYFIFoND L5124y TILITLER
NHYET, .
ANSI 25 > oizlE, UNCD4 » F3IT, BS4504 DINT S > Tzl
A—FILDEZ Y TIATHALTHY FT,

E5/BE |

AR REFEREHEE. AV IR LXK YFET,
AR PN16
PMO-REEREAH (210°CDHF) 2.2 MPag
M-S EREE (2.2 MPagBs) 210°C
BETANEAN 3.4 MPag
APMX - BEEE

B LiA#H

A PMX -EZEE MPa

o 0.2 0.25 0.4 0.85 1.25 1.38 1.7
15A | 211/12 - 211/10 | 211/8 - 211/7 | 211/6
20A | 212/16 - 212/12 | 212/10 - 212/8 | 212/7
25A | 213/24 - 213/20 | 213/16 | 213/14 - 213/12
40A | 215/36 - 215/28 | 215/22 | 215/20 - 215/18
50A - 216/48 | 216/40 | 216/32 | 216/28 - 216/24
2709
A PWX - &=ZE MPa

A& 0.2 0.25 0.4 0.85 1.25 1.38 1.7
15A [221/12 - 221/10 | 221/8 - 221/7 | 221/6
20A |222/16 - 222/12 | 222/10 - 222/8 | 2227
25A |223/24 - 223/20 | 223/16 | 223/14 - 223/12
40A | 225/36 - 225/28 | 225/22 | 225/20 - 225/18
50A - 226/48 | 226/40 | 226/32 | 226/28 - 226/24

#H
No. & & W&
1 An— ek DIN 1691 GG 20
9 HN—-HRI)L b R BS 3692 Gr. 8.8
HN—F b S BS 3692 Gr. 8
4 KX $EEK DIN 1691 GG 20
5 Ny bk AT LREH  BS 1449 321 S31
6 /NLT-HA K- TL—brl RFULRE  BS 4183 (18/8)
T LT -HA - FL—+ AT LR BS 1449 321 S31
8 HN—-HR& vk GEESE)
9 NLT-o—+ ATV LR AISI| 440B
10 /8L ATV LR AISI 440B
1ML Lsi— AT LREH  BS 1449 321 S31
12 A428—F)-Fa—7T i BS 1387 (MED)

HMDBRD=OIZ, FERMAKREERET S ENHYFET,

© Gopyright 2002-JP230710



a2 ;ﬁrﬂ@m BTRLTVET, BETHEANTL S5
REL e ¥ i HB A ZERTR 5 70N
FEEE, TI-S03-042 CBBT L F. PREEE U TIHEE L TNE LA, *
TiE/BEER m/ke E3 \
BLA% NLIBEVS— k- TEo T —(EHEEERR)
ETESS o% | A B c D ) 6 (@A), 7, 9, 11
2112 y—x | 15A | 163 | 108 | 178 | 67 | 2.8 A ‘ 5
2125 )—X [ 20A | 200 | 135 | 229 | 93 | 52 A28 —FN-Fa—7 12
2135 )—X | 25A | 269 | 188 | 280 | 114 | 12.2 AN—-AR7y F Gty b) 8
2155 1)—X | 40A | 365 | 238 380 | 140 | 27.0 FRBROETHE i
216> 1) —=< | 50A 432 286 470 185 435 }Z\ﬂ'sztnlﬁuuﬁg%ﬂ’&ﬁﬁﬁb FSy TORKXBLVARE
E
Bl 1= S0A. 212/108, 4 o FRXRF—L- F5 v T
¢ c] s RLIBEGY— k- FEYTY— - - - 1@
2
®
A A 2253?
225
226
NILITELD
__L_ ’/—I“j
FEyTY—
b
7509
ETE O A B c D | =8
21 y—=x | 15A | 215 | 108 | 254 - 4.9
2223 )—X | 20 | 286 | 135 | 280 - 9.1 5
223 )—X | 25A | 305 | 188 | 305 | 121 | 16.3
2255 1)—X | 40A | 370 | 238 | 380 | 140 | 30.8
2265 1)—X | 50A | 450 | 286 | 457 | 165 | 49.4
3 12
R2O-HNEE, BESH S URT .
ML & (<R QMRS # (IM-S03-08) £ CETF & 1,
CORSYTRNT Y FABEICETT B &S ICAREEL S €T 8
RELETS. KHENATY msﬁm BYCRETEDE5.
FSwTEFLURA D FOTIZERY FIHKET, —kfl% e
FTRAZCHELT A, £
[N
ﬁi N—___
COBEBEUFAILTEET, BEOR. EULHLEETES po—
CEICKY. BEFERFECHCEEHY EHA. 5
!
- 1
;EE}‘U:"SE :
408,225/ 18FU N RRRF—La- k5w T, ,
PN16D05 P8R - - 1A !
i
N
Z5 55_5'? .'E.-;' 11
2 :f?: U e et
e g 0B
L L4’
HREDFT LY
=] %I
No. a&% NN =
Nm
- mm
2 (6/@) 15A M8 x 35 | 18-22
2 (8f8) 20A M10 x40 | 16-20
2 (1048 25A M12 X 60 | 24-28
2 (12{8) 40A M16 x75 | 60-66
2 (12{8) 50A M16 x 75 | 64-70
15A 2BA x %" | 4-5
20A 2BA x %" |  4-5
6 25A Y WHIT x %" | 10-12
40A Y WHIT x %" | 10-12
50A She" WHIT x %" | 14-16
15A %'AF 23-27
20A %"AF 40-44
9 25A %"AF 80-88
40A 1" AF 175-190
50A 1%"AF 270-300
12 15A-50A | 1%'AF 60-70
SPIr8%arco 2008 LY —X Ny RRRF—L-kS5y T TI-S03-03 ST Issue 2



